

7 Zbor cu o mașină de rallyeri
Maria Iacob, Miss România, a fost copilotul vicecampionului mondial Francois Delecour
 Constanțeanca de aproape 19 ani, Maria Iacob, unul dintre modelele de top ale Fashion TV România, a fost imaginea Raliului Aradului, unde a trăit o experiență unică.



3 51 de termene în dosarul retrocedărilor din Constanța
Ce spunea DNA, în 2008, despre Radu Mazăre, Nieușor Constantinescu și Cristian Borcea
 Dosarul retrocedărilor din Constanța a ajuns la al 51-lea termen de judecată!



2 „Să înceapă carnavalul!” Guvernul lasă primăriile fără „colac de salvare”
„Salvamarul” Mazăre, nevoit să finanțeze plata salvamarilor și a posturilor de prim ajutor de pe plaje?



MIERCURI,
14 MAI 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



O nouă petiție „Constanța nu e Mazăre”
Strângerea de semnături pentru Portul Constanța, considerată „joaca lui Mazăre” 2



Măine, traficul rutier se oprește
Bulevardul Mamaia, închis circulației ... 3
 Pe bulevardul Mamaia, în zona Cazino, traficul rutier va fi oprit, mâine, pentru 10 ore, în vederea efectuării lucrărilor de montaj tablier la pasarella „Năvod și Pescăruș”.



Conducerea Prefecturii, în formulă completă
Comunitatea turco-tătară a dat cei doi subprefecți ai județului Constanța 2
 Ieri a avut loc ceremonia de investire în funcție a celor doi subprefecți ai județului Constanța, Ersun Anefi, susținut de UDTTMR, și Levent Accolium, susținut de UDTR.



GUVERNUL ROMÂNIEI
INSTITUTIA PREFECTULUI
CONSTANTA
Deputatul PMP Florin Gheorghe
„Cum va justifica Victor Ponta capitularea Portului Constanța în mâna baronului Mazăre?” 8



Deputatul de Constanța al Partidului Mișcarea Populară, Florin Gheorghe, este convins că „Victor Ponta face numai ce-i dictează baronii PSD”.

„USL trăiește” din ce în ce mai greu
Social-democrații constănțeni, obligați să dea jos afișele cu sigla USL la cererea liberalilor 2



Biroul Electoral Județean Constanța a consemnat „decesul” USL, la cererea Organizației Județene a Partidului Național Liberal Constanța. Biroul Electoral Județean a admis contestația formulată de liberalii constănțeni, iar PSD trebuie să dea jos toate afișele cu expresia „USL trăiește” din toate localitățile județului Constanța.

Pericole pe orice stradă, oricând, oriunde

Moartea care ne pândește în Constanța

În fiecare zi, trecem pe lângă stâlpii de beton cu armătură metalică, montați pe marile bulevarde, care încadrează ambele părți ale aleii de circulație. Sunt vopsiți în alb și galben, dar nimeni nu îi privește cu atenție, nimeni nu se gândește la ce pericole suntem expuși trecând pe lângă ei.

Orice stâlp de acest fel se poate prăbuși din cauza deteriorării evidente: betonul a căzut, armătura este distrusă de coroziune, de greutatea firelor și de intemperii care au avut loc de-a lungul anilor. Chiar dacă nimeni nu își dorește acest lucru, ce se va întâmpla dacă un stâlp se va prăbuși peste cineva?



Pagina

5

Comuna Cumpăna, reprezentantă de seamă a Dobrogei la „Ziua Satului Românesc”



Satele românești din regiunea Dobrogea au fost reprezentate cu succes în cadrul celei de-a patra ediții a festivalului „Ziua Satului Românesc”, care a avut loc la București, în perioada 9-11 mai. Comuna Cumpăna s-a pregătit temeinic pentru a prezenta și a reprezenta obiceiurile, tradițiile și portul nativilor dobrogeni, consolidate, de-a lungul timpului, în spațiul dintre Dunăre și Mare. Cu mic, cu mare, săteni de seamă ai comunei Cumpăna s-au aflat, duminică, 11 mai, la Muzeul Național al Satului „Dimitrie Gusti”, instituție care, în parteneriat cu Asociația „Cele mai Frumoase Sate din România”, a organizat evenimentul intitulat „Ziua Satului Românesc”, prilejuit de Ziua Europei.

Lumea poeziilor

Iubesc această seară

*Învârtejite frunze se destrama
 Căzând, din apa iazului să bea,
 Precum un stol de fluturi de aramă,
 Ce-n agonie zboară către-o stea*

*Iubesc această seară, când pământul
 De inimă mi-l simt apropiat.
 Când poalele mestecenilor, vântul,
 Până la umeri, sus, le-a ridicat.*

*În suflet și pe vale e răcoare,
 Amurgu-i turmă vânăta de oi.
 La marginea grădinii foșnitoare,
 Se singe-un zvon de zurgălăi vioi.*

*Așa de treaz, eu încă niciodată
 N-am ascultat ce spune trupul meu.
 Ce bine-ar fi, ca salcia plecată,
 În iazul roz să mă răsfâng și eu.*

*Pe-un stog, zâmbind, ce bine mi-ar fi mie,
 Cu luna-n ochi, un pai să mozolesc...
 Pe unde ești tu, simplă bucurie,
 Ca mult iubind nimic să nu doresc?*

Serghei Esenin

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco